

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ И НАЛОГАМ

РЕШЕНИЕ

21.08.2019 № 52/4

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "О бюджетной смете расходов на обеспечение деятельности Законодательного Собрания Пермского края на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов" (вносит группа депутатов)

Заслушав информацию руководителя аппарата Законодательного Собрания Пермского края Новиченкова В.Е., комитет РЕШИЛ:

Рекомендовать Законодательному Собранию рассмотреть и принять постановления Законодательного Собрания Пермского "О бюджетной смете расходов на обеспечение деятельности Законодательного края Собрания Пермского на 2020 ГОД плановый период И на 2021 и 2022 годов".

Председатель комитета

Т.В.Миролюбова